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AJIFOpHTMLI, neyararomue 9Yuciia, HAMMCHBIICC 3HAYCHUEC BBOJAUMOI'O YHUCIIa

1. 3amanue 20 Ne 7677

Hwxe Ha maTH sA3bIKaX 3amuical aAJITOPUTM. HOJ’Iy‘-II/IB Ha BXOJ YHMCJO X, 3TOT aJI'OPUTM II€YaTacT ABa 4YuCja a U b. Vkaxwure

HaUMEHBIIIEe U3 TAKUX YHCEI X, IIPH BBOJIE KOTOPOTO ANTOPUTM IeYaTaeT cHadana 2, a moTom 13.

2. 3apanue 20 Ne 7931

Hwxe Ha msaTH S3bIKax 3aIlycaH aAJITOPUTM. HOJ'Iy'-{I/IB Ha BXOJ YMCJO X, 3TOT aJI'OPUTM II€YaTacT ABa 4YHCjia a U b. Vkaxure

Beticux

Python

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X

A=0:B=0

WHILE X >0

A=A+l
B =B + (X MOD 100)
X =X/100

WEND
PRINT A
PRINT B

x = int(input())

a,b=0,0

while x > 0:
a=a+1
b=b+x%100
x =x//100

print(a)

print(b)

ITackans

ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

var X, a, b: integer; anr
begin Ha4
readln(x); menx,a, b
a:=0;b:=0; BBOJI X
while x > 0 do a:=0; b:=0
begin HII TIoKa X > 0
a:=atl; a:=atl
b :=b+(x mod 100); b := b+mod(x,100)
x :=x div 100; x := div(x,100)
end; KI[
writeln(a); write(b); BEIBOJ , HC, b
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

int X, a, b;

cin >> x;

a=0;b=0;

while (x > 0) {
a=atl;
b=b+ (x%100);
x =x/100;

}

cout << a << endl << b endl;

HAaNMCEHBIIEC U3 TaAKUX YHUCEII X, IIPU BBOAC KOTOPOTO AJITOPUTM II€YATACT CHAadal1a 2, a IIoToM 7.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X x = int(input())
A=0:B=1 a,b=0,1
WHILE X >0 while x > 0:
A =A+1 a=a+1
B =B * (X MOD 100) b=b*x%100
X =X\100 x =x//100
WEND print(a)
PRINT A print(b)
PRINT B
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var X, a, b: integer; anr
begin HaY
readIn(x); nen x, a, b
a=0;b:=1; BBOJ X
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while x > 0 do a:=0; b:=1
begin HII ToKa X > 0
a:=atl; a:=atl
b :=b*(x mod 100); b :=b*mod(x,100)
x :=x div 100; x = div(x,100)
end; KII
writeln(a); write(b); BBIBOJI @, HC, b
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> x;
a=0;b=1;
while (x > 0) {
a=atl;
b=Db * (x%100);
x =x/100;
}

cout << a << endl << b end];

3. 3aganue 20 Ne 8108

Hiuke Ha maTu sA3pIKax IporpaMMHpoOBaHMs 3amucaH anropurM. IlomyuuB Ha BXOJ YHCIO X, TOT AIrOpUTM II€4aTacT JBa
ycna: L u M. YkaxuTe HauMeHbIIee YUCJIO X, IIPU BBOJE KOTOPOTO aJITOPUTM IleyaTaeT cHavyama 3, a moToMm 6.

Beiicuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
ILNE gT X X = int(input())
M=0 L0
WHILE X > 0 M=0
M=M+ 1 while x > 0:
IF X MOD 2 <> 0 THEN ¥‘0M U
L=L+1 ifx%2!=0:
=L+
ENDIF X =LX //Lz !
X=X\2 .
WEND print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
[Tackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var x, L, M: integer; air
begin Had LM
readIn(x); mem %, L,
L =0 BBOJ X
M.'= 6 L:=0
while x > 0 do M:=0
begin HII ToKa X > 0
M=M+1: M=M+1
if x mod 2 <> 0 then ecii mod(x,2) <> 0
L=L+1; oo
x =xdiv2; L=L+1
end; Bee
writeln(L); KHX = div(x.2)
en;vrlteln(M); BeIBOA L, HC, M
’ KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;
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4. 3apanue 20 Ne 8668

Hwxe Ha nisaTH A3bIKaxX IporpaMMUpOBaHNs 3allMCaH aJITOPUTM. HOJ’[y‘II/IB Ha BXOJ YHMCJIO X, 3TOT aJITOPUTM I€YaTa€T Yucjia: a u

b.

VKaXuTe HAMMCHBIIICE IOJIOKHUTCIIBHOE IMSTU3HAYHOE YHCIIO0 X, IOpU KOTOPOM IIOCJIC BBIIIOJHEHUA aJIrOpUTMa 6y;[eT

M=0;
while (x > 0){
M=M+1;
if(x % 2 1= 0){
L=L+1;
}
x=x/2;

}

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

cout << L << endl << M endl;

Halre4yaTaHo cHadaja 4, a motom 2.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM X, Y, A, B AS INTEGER a=0
A=0 b=0
B=0 X = int(input())
INPUT X while x > 0:
WHILE X >0 y=x% 10
Y =XMOD 10 ify>3:
IFY>3THENA=A+1 a=atl
IFY<8THENB=B+1 ify<8:
X=X\10 b=b+1
WEND x=x//10
PRINT A print(a)
PRINT B print(b)
ANTOPpUTMHUYECKHH A3BIK ITackans

anr var X, y, a, b: integer;
Hay .
begin
uenx,y,ab — ()
a:=0;
a:=0 —0-
b=0 b:=0;

N readIn(x);
BBOZLX while x > 0 do
HII TToKa X > 0 begin

y :=mod(x, 10) _ .

comny > 3 y.—xmod 10;

_ if y >3 then
Toa:=a-+1 _ .
a=at+1;

BCE if y <8 then

ecmmy < 8 b=b+1:

Tob:=b+1 x =xdiv 10
see end;

x:= div(x, 10) writeln(a);

i writeln(b)
BBIBOJI @, HC, b
end.
KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx,y,a,b;
a=0;
b=0;
cin >> x;
while (x > 0)
{
y=x% 10;
if (y >3)
a=a+t1;
if(y<8)
b=b+1;
x=x/10;
}
cout << a << endl << b << endl;
}
3/38



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=8668
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

5. 3aganue 20 Ne 9204

Hmke Ha mAITH sA3BIKaX 3alUCaH AJIITOPUTM. HOHy‘{I/IB Ha BXOZ YHCJIO X, OTOT aJITOPUTM II€YATacT [IBa YHUCJIa a U b. Vkaxure
HaMCHBIICEC U3 TaKUX YUCEI X, ITPHU BBOJAC KOTOPLIX aJITOPUTM II€YATACT CHa4Yalia 2, amotom 11.

Beiicux Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X x = int(input())
A=0:B=1 a,b=0,1
WHILE X >0 while x > 0:
A=A+] a=atl
B =B*(X MOD 1000) b =b*x%1000
X =X\1000 x =x//1000
WEND print(a)
PRINT A print(b)
PRINT B
ANTOpUTMHUYECKHH A3BIK ITackans
anr var X, a, b: integer;
Hay begin
menx,a,b readln(x);
BBOJI X a=0;b:=1;
a=0;b:=1 while x > 0 do
HI[ IoKa X > 0 begin
a:=atl a:=atl;
b :=b*mod(x, 1000) b :=b*(x mod 1000);
x = div(x, 1000) x :=x div 1000;
KII end;
BBIBOJ 2, HC, b writeln(a); write(b);
KOH end.
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int X, a, b;
cin >> x;
a=0;b=1;
while (x > 0) {
a=atl;
b=b* (x%1000);
x =x/1000;
}
cout << a << endl << b endl;
return 0;
}

6. 3aganue 20 Ne 9371

Hioke Ha msTH S36IKaX MPOTPAMMHUPOBAHUS 3aMKCaH anropuT™. [10IyduB Ha BXOJ YHCIIO X, 3TOT AITOPHTM Iedaraet 4ucio M.
H3sBecTHO, uTO X > 100. YKaxkuTe HauMeHbIee Takoe (T.e. 6ombinee 100) yucao X, MpU BBOAE KOTOPOTO alTOPUTM Tedyaraet 26.

Belicux Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X
L=X x = int(input())
M =65 L=x
IF L MOD 2 =0 THEN M =65
M=52 ifL%2==0:
ENDIF M=152
WHILE L <> M while L 1= M:
IF L >M THEN if L>M:
L=L-M L=L-M
ELSE else:
M=M-L M=M-L
ENDIF print(M)
WEND
PRINT M
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
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anr
Ha4
var x, L, M: integer; nen x, L, M
begin BBOJ| X
readIn(x); L:=x
L :=x; M =65
M= 6,5' eciu mod(L,2)=0
if L mod 2 = 0 then TO
M =52; M :=52
while L <> M do BCE
if L > M then HI moka L <> M
L=L-M ecmu L>M
else TO
M:=M-L; L=L-M
writeln(M); nHaue
end. M:=M-L
BCE
KL
BeIBOA M
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> X;
L=x;
M = 65;
if (L % 2==0)
M =52;
while (L '=M){
if(L > M)
L=L-M;
else
M=M-L;
}

cout « M « endl;

7. 3aganue 20 Ne 9655

Hmxe Ha 4eTHIpEX sA3bIKaxX MPOrpaMMHPOBAHMS 3alHCaH adropuT™. [1odydnB Ha BXOJ YMCIIO X, 9TOT aITOPUTM IedaTaeT ABa
ymcia: 4 b. YKakuTe HanMEHbIIee U3 TaKUX YHCENl X, IPH BBOJIE KOTOPBIX aJITOPHTM IIe4aTaeT CHavaia 48, a moTom 6.

Beticuk

ITackans

var X, a, b, c: integer;

DIM X, A, B, C AS INTEGER | begin
INPUT X readIn(x);
A=1:B=0 a=1,b:=0;
WHILE X >0 while x>0 do
C=XMOD 10 begin
A=A*C c¢:=xmod 10;
IFC>BTHENB=C a:=a%*c;
X=X\10 if c>b then b :=c¢;
WEND x :=x div 10;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.

Cut+

ANTOPUTMHYECKHH SA3BIK

#include <iostream> anr

using namespace std; Hay

int main() menx,ab,c

{ BBOJI X
intx,a,b,c; a=1;b:=0
cin >> x; HII ToKa x>0
a=1;b=0; ¢ :=mod(x,10)
while (x>0) { a:=a*c

c=x%10; eciu c>b
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8. 3amanne 20 Ne 9770

Hipke Ha maTH S3BIKaX IPOrPaMMHUPOBAHUS 3aMHCaH aaropuTM. [10oTyduB Ha BXOJ YHCIIO X, 3TOT AITOPHTM IedaTaeT dyucio M.
HU3BectHO, uto X > 100. Ykaxkute HanMeHblee Takoe (T. €. 6onpiree 100) 4uciao X, Ipu BBOJE KOTOPOTO alroputM neyaraet 30.

2018-09-17
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a=a%*c; Tob:=c
if (c>b) BCE
b=c; x :=div(x,10)
x =x/10; KIT
} BBIBOJ @, HC, b
cout << a << endl <<b endl; |xoHu
!
Python
x = int(input())
a=1
b=0
while x > 0:
c=x%10
a=a%*c
ifc>b:
b=c
x//=10
print(a)
print(b)

Beiicuk

Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X

x = int(input())

L=X-30
M =X +30 11;47:);%(3)0
WHILE L <>M while L 1= M:
IF L > M THEN . Lo
- if L>M:
L-L-M L=L-M
ELSE else:
M=M-L M=M-L
END IF .
WEND print(M)
PRINT M
ITackans ANTOPATMUYECKHHA A3BIK
anr
Hay
var X, L, M: integer; menx, L, M
begin BBOJI X
readIn(x); L =x-30
L :=x-30; M = x+30
M = x+30; HiL oka L <> M
while L <> M do ecmu L>M
if L > M then TO
L=L-M L=L-M
else WHaue
M:=M-L; M=M-L
writeln(M); BCE
end. KIT
BBIBOI M
KOH
Cutt+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> x;
L =x-30;
M = x+30;
while (L = M){
if(L > M)
L=L-M;
else
M=M-L;
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9. 3aganue 20 Ne 7765

Hwxe Ha nisiTH sA3BIKaX IporpaMMUpoOBaHus 3allMCaH aJIFTOPUTM. HOJ’Iy‘{I/IB Ha BXOJ YHMCJIO X, 3TOT aJITOPUTM I€YaTacT Yucjiaa: a u
b. VkaxuTe HaMMEHbIIIEE MTOJI0KUTEIBHOE MATU3HAYHOE YHCIIO X, IPA BBOJI€ KOTOPOTO aJITOPUTM I€YATACT CHavYaJia 6, a moToM 3.

10. 3aganue 20 Ne 3259

Hwxe 3anmcana nporpamma. HOJ'Iy‘{I/IB Ha BXOJ YHUCJIO X , OTa IIporpamMmMa nevyaracTt ABa 4ucia, Lwu M. Ykaxxute HauMeHbIIee

}
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}

cout « M « endl;
return 0;

Beiicuk Python
DIM X, Y, A, BASINTEGER |a=0
A=0 b=10
B=10 x = int(input())
INPUT X while x > 0:
WHILE X >0 y=%x% 10
Y =XMOD 10 x=x//10
X=X\10 ify>a:
IFY>ATHENA=Y a=y
IFY<BTHENB=Y ify <b:
WEND b=y
PRINT A print(a)
PRINT B print(b)
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var X, y, a, b: integer; air
begin Had
a:=0; nenx,y,a,b
b= 10; a0
readIn(x); '
while x > 0 do BBOLX
begin HI[ 1ToKa X > 0
y :=xmod 10; Y mOd(X’ 10)
X =xdiv 10 ’ x :=div(x, 10)
if y > a then ecnnz ~a
a=y: Toa:=y
ify <b then Bee
bi=y: ecmuy <b
end: Tob =y
writeln(a); Bee
writeln(b) K
end BBIBOJ @, HC, b
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

intx,y,a,b;
a=0;
b=10;
cin >> x;
while (x > 0)
{
y=x% 10;
x=x/10;
if (y>a)
a=y;
if (y <b)
b=y;
}

cout << a << endl <<b <<endl;

U3 TaKUX YUCEJI X, IIPU BBOJAC KOTOPHIX AJITOPUTM II€YaTACT CHaAYaIa 3, a motom 0.

2018-09-17
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Beticuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X x = int(input())
L=0 L=0
M=0 M=0
WHILE X >0 while x > 0:
L=L+1 L+=1
IF X MOD 2 =0 THEN ifx%2==0:
M=M+xmod 10 M=M+x% 10
x=x\10 x//=10
ENDIF print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackans AJNTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var x, L, M: integer; air
begin Hat
readIn(x); uen x, L, M
L=0: BBOJ X
M.'= 6 L:=0
while x > 0 do M:=0
begin HII Toka X > 0
L=L+1: L=L+1
if;( mod 2’= 0 then ecmi mod(x,2) = 0
TO
=M+ .
M mod 10; M := M + mod(x,10)
end'. ’ Bee
writeln(L); KHX = div(x,10)
en:lvrlteln(M); BBIBOA L, HC, M
’ KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> X;
L=0;
M=0;
while (x > 0){
L=L+1;
if(x % 2 == 0){
M=M+x% 10;

x=x/10;
}

cout << LL << endl << M end];

11. 3aganue 20 Ne 3260

Hmxke 3anmcana nporpamma. HOJ'Iy‘II/IB Ha BXOJ 4YUCIIO X ,

9Ta IMporpaMma rnevaraer ABa uucia, L u M. Ykaxure HauMeHblIee

U3 TaKUX YHCEJI X, IIPU BBOJE KOTOPBIX aIFOPUTM IIedaTaeT cHayaia 3, a IoToMm 8.

Beiicuk

Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X
L=0
M=0
WHILE X >0
L=L+1
IFM<x AND xmod2=0
THEN
M=xmod 10
ENDIF
x=x\10
PRINT L
PRINT M

2018-09-17

x = int(input())
L=0
M=0
while x > 0:
L=L+1
ifM<xandx %2 ==
M=x%10
x=x//10
print(L)
print(M)
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12. 3aganue 20 Ne 3261

Hixe 3anmcana nporpamma. [lomyduus Ha BXOJ YHMCIIO X , 3Ta MPOTpaMMa NeYaTaeT JBa Ynucia, a u b. YKaxuTe HaNMeHbIIee U3
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ITackann

AJNTOPUTMUYECKHUH A3bIK

var x, L, M: integer;
begin
readIn(x);
L:=0;
M = 0;
while x > 0 do
begin
L=L+1;
if M <x)and (x mod 2 =
0) then
M:=x mod 10;
x =xdiv 10;
end;
writeln(L);
writeln(M);
end.

anr
HaY
men x, L, M
BBOJ X
L:=0
M:=0
HII ToKa X > 0
L=L+1
ecan M < x 1 mod(x,2) =
0 to
M = mod(x,10)
BCE
x = div(x,10)
KII
BBIBOA L, HC, M
KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;

M=0;
while (x > 0){
L=L+1;

M=x% 10;

¥
x=x/10;
¥

if(M < x and x % 2 == 0){

cout << L << endl << M end],

TaKHX YUCECII X, IIPU BBOAC KOTOPLIX aJITOPUTM II€YaTaCT CHavyaJia 2, a moToMm 72.

2018-09-17

Boiicuk ITackans
var X, a, b : integer;
DIM X, A, B AS INTEGER begin
INPUT X readIn(x);
A=0:B=1 a=0;b:=1;
WHILE X >0 while x > 0 do
A=A+1 begin
B=B * (X MOD 10) a:=a+1;
X=X\10 b :=b * (x mod 10);
WEND x :=x div 10;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.
Cut+ AnropurMuYecKui
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main() Ha4
{ nenx,a,b
int x, a, b; BBOJI X
cin >> x; a=0;b:=1
a=0;b=1; HI[ ToKa X > 0
while (x > 0){ a:=atl
a=a+l; b :=b * mod(x,10)
b=b *(x%10); x = div(x,10)
x=x/10; KIT
} BBIBOJ a, HC, b
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13. 3amanue 20 Ne 3265

Huxe 3anmucana nporpamma. IToiayunB Ha BXOJ 4UCIIO X , 3Ta IporpaMMa redaTtaer Asa yucia, L u M. YkaxuTe HauMeHblIee

cout << a << endl << b endl;

}
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KOH

Python

x = int(input())

a=0

b=1

while x > 0:
at+=1
b*=x% 10
x=x//10

print(a)

print(b)

U3 TaKUX YUCCIT X, IPU BBOAC KOTOPBIX AJI'OPUTM II€YATACT CHavYa1a 3, a ImoToM 7.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X x = int(input())
L=0 L=0
M=0 M=0
WHILE X >0 while x > 0:
L=L+1 L=L+1
IF x mod 2 =1 THEN ifx%2==1:
M=M + (x mod 10)\ 2 M=M+(x%10)//2
ENDIF x=x//10
x=x\10 print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackans ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
var X, L, M: integer; ajir
begin HaY
readIn(x); menx, L, M
L:=0; BBOJI X
M :=0; L=0
while x >0 do M:=0
begin HII ToKa X > 0
L=L+1; L=L+1
if (x mod 2 = 1) then ecmi mod(x,2) = 1 o
M:=M + (x mod 10) M:=M+
div 2; div(mod(x,10), 2)
x :=x div 10; BCE
end; x :=div(x,10)
writeln(L); KII
writeln(M); BeIBOJ L, HC, M
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;
M=0;
while (x > 0){
L=L+1;
if(x % 2 ==1){
M=M+ (% 10)/2;
}
x=x/10;
}
cout << LL << endl << M end];
}
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14. 3aganrune 20 Ne 3270

Hwxe 3anucana nporpamma. HOJ'Iy'-II/IB Ha BXOJZ 4YMCJIO X , OTa IporpamMmMma nevyaracTt ABa 4ucia, Lwu M. Ykaxxute HauMeHbIIee
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U3 TaKUX YHCEJI X, IPH BBOJE KOTOPHIX aITOPUTM II€YaTaeT CHavaia 3, a moToM 28.

15. 3aganue 20 Ne 3274

Hmxke 3anmcana nporpamma. HOIIy‘II/IB Ha BXOJ YHUCJIIO X , 9Ta IMporpaMmMa nevyaracTt ABa 4ucia, L u M. YkaxuTte HanMcHBIIIEe

Beiicuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X x = int(input())
L=0 L=0
M=0 M=0
WHILE X >0 while x > 0:
L=L+1 L=L+1
IF M <x THEN if M <x:

M =M + (x mod 10) * 2
ENDIF

M=M+ (x % 10) * 2
x=x//10

x=x\10 print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackans AJTOPUTMHYECKHH S3BIK

var x, L, M: integer; anr
begin Ha4
readln(x); uenx, L, M
L:=0; BBOJ X
M :=0; L:=0
while x > 0 do M:=0
begin HII IoKa X > 0
L=L+1; L=L+1
if M < x then ecimi M < X 10
M:=M + (x mod 10) * M =M + mod(x,10) *
2; 2
x :=x div 10; BCE
end; x :=div(x,10)
writeln(L); KII
writeln(M); BeIBOJ L, HC, M
end. KOH
Cu++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
intx, L, M;
cin >> X;
L=0;

M=0;

while (x > 0){
L=L+1;
ifM <x){

M =M + (x % 10) * 2;

}
x=x/10;
}

cout << L << endl << M << endl;

U3 TaKUX YHCET X, IIPU BBOJIE KOTOPHIX alTOPUTM IIeUaTaeT cCHavyasa 3, a moToM 8.

2018-09-17

Beiicux Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X o
L=0 x = int(input())
M=0 L=0
WHILE X >0 M=0
L=L+1 while x > 0:

L=L+1

11/38
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16. 3aganue 20 Ne 3279

Huxe 3anucana nporpamma. ITonyuuB Ha BXoA 4MCIIO X , 3Ta IporpamMma rnevataer Jsa uucia, L u M. Ykaxxute HauMeHblIee

IF x mod 2 = 0 THEN
M=M+xmod 10

ENDIF

x=x\10

WEND

PRINT L

PRINT M

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

ifx%2==0:
M=M+x% 10
x=x//10
print(L)
print(M)

ITackann

ANTOPATMUYECKAA A3BIK

var X, L, M: integer;
begin
readln(x);
L:=0;
M :=0;
while x > 0 do
begin
L:=L+1;
if x mod 2 = 0 then
M:=M + x mod 10;

anr
Hay
men x, L, M
BBOJI X
L:=0
M:=0
HI rToka X > 0
L:=L+1
ec mod(x,2) = 0 To
M =M + mod(x,10)

x =xdiv 10; BCE
end; x = div(x,10)
writeln(L); KII
writeln(M); BBIBOI L, HC, M
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> X;
L=0;
M=0;
while (x > 0){
L=L+1;
if(x % 2 == 0){
M=M +x % 10;

}
x=x/10;
}

cout << L << endl << M << endl;

M3 TaKUX YHCEII X, IIPU BBOAEC KOTOPLIX aJITOPUTM II€YaTaCT CHavyajia 3, a moToM 7.

2018-09-17

Beticuk

Python

DIM X, L, M AS INTEGER

INPUT X

L=0

M=0

WHILE X >0

L=L+1

IF M <x THEN
M=xmod 10

ENDIF

x=x\10

PRINT L

PRINT M

x = int(input())
L=0

M=0
while x > 0:
L=L+1
if M <x:
M=x% 10
x=x//10
print(L)
print(M)

ITackann

ANTOPUTMUYECKHH A3BIK

var X, L, M: integer;
begin

readIn(x);

L:=0;

M = 0;

while x > 0 do

ajr
Ha4
men x, L, M
BBOJ X
L:=0
M:=0

12/38
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17. 3apanue 20 Ne 4560

Hmxe Ha 4eThIPEX sI3bIKaX 3aMMcaH anropuT™. ITomydunB Ha BXOJ YHCIIO X, 3TOT alTOPUTM I€UaTaeT ABa YMCNa: a U b. YKaxuTe

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

begin HII ToKa X > 0
L=L+1; L=L+1
if M <x then ecmu M < x ToO

M:=x mod 10; M = mod(x,10)

x =xdiv 10; BCE

end; x :=div(x,10)

writeln(L); KII

writeln(M); BbIBOX L, HC, M

end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;
M=0;
while (x > 0){
L=L+1;
if(M < x){
M=x%10;
}
x=x/10;
}

cout << L << endl << M end],

HaNMCEHBIIEC U3 TaKUX YUCEII X, IIPU BBOAEC KOTOPBIX AJITOPUTM II€YAaTACT CHavYaJ1a 2, ammotom 21.

2018-09-17

Beiicuk

INackann

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0: B=1
WHILE X >0
A=A+1
B = B*(X MOD 10)
X=X\10
WEND
PRINT A
PRINT B

var X, a, b: integer;
begin
readIn(x);
a:=0; b:=1;
while x>0 do
begin
a:=a+tl;
b:=b*(x mod 10);
x:=xdiv 10
end;
writeln(a); write(b);
end.

Cut+

ANTOPUTMAYECKHI S3BIK

#include <iostream>

using namespace std; anr
int main() Ha4
{ nenx,a, b
intx, a, b; BBOJI X
cin >> x; a:=0; b:=1
a=0; b=1; HII 1ToKa x>0
while (x>0){ a:=a+l
a=atl; b:=b*mod(x,10)
b=b*(x%10); x:=div(x,10)
x=x/10; KIT
} BBIBO/I @, HC, b
cout << a << endl << b endl; KOH
}
Python
x = int(input())
a=0
b=1
while x > 0:
a+=1
13/38
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18. 3amanue 20 Ne 4980

Hwxe Ha 4-x s3bIKax 3amucaH aAJITOPUTM. HOJ’Iy‘-II/IB Ha BXOJ 4YHMCJIO X, OTOT aJITOPUTM II€YaTacT JiBa 4uCja a U b. Ykaxure

b *=(x % 10)
x //=10
print(a)
print(b)

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

HaMMEHBIIEE U3 TaAKUX YUCEII X, IIPU BBOJAC KOTOPHIX AJITOPUTM II€YATACT CHAYaIa 6, a moTom 9.

19. 3aganume 20 Ne 5215

Hmxke na ‘{eTLIpéX A3bIKax IMPOrpaMMHUPOBAHUs 3allMCaH aJIr'OPUTM. HOHy‘{I/IB Ha BXOJI 4YHUCIO N, OTOT AJIrOpUTM II€HaTacT

Boiicuk ITackans
var X, a, b: integer;
DIM X, A, B AS INTEGER begin
INPUT X readln(x);
A=0:B=0 a:=0;b:=0;
WHILE X >0 while x>0 do
A=A+2 begin
B=B+(XMOD 10) a:=a+2;
X=X\10 b :=b+ (x mod 10);
WEND x:=x div 10;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.
Cut+ AnropurMuYecKui
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main() HaY
{ nenx,a,b
int x, a, b; BBOJI X
cin >> X; a:=0; b:=0
a=0;b=0; HII IT0Ka X > 0
while (x > 0){ a:=a+2
a=a+2; b := b+mod(x,10)
b=b+ (x%10); x = div(x,10)
x=x/10; KIT
} BBIBO/J a, HC, b
cout << a << endl << b endl; KOH
¥
Python
x = int(input())
a=0
b=0
while x > 0:
at+=2
b+=(x % 10)
x //=10
print(a)
print(b)

YUCIIO (. YKaKUTE HaUMEHblIee U3 Takux uucel N, IpU BBOJE KOTOPBIX aJIrOPUTM HaneuataeT 17.

2018-09-17

Beiicuk

ITackanb

DIMN, g, i AS INTEGER

INPUT N

FORi=1TON-1
IFNMODi=0THEN q=i

NEXT i

PRINT q

var N, q, i: integer;
begin
read(N);
fori:=1toN -1 do begin
if Nmodi=0thenq:=i
end;
write(q)
end.

Cu++

ANTOpUTMHUYECKHH S3BIK

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

alr
Ha4

14/38
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{ uenN, q, i
intN, q, i; BBOJI N
cin >>N; HI 10T 1 o N -1

for(i=1;i<=N-1;it++) {
if N%i==0)q=1;

ec mod(N, i) =0
TO  : =1Bce

} K1
cout « q « endl; BBEIBOJ
} KOH
Python

n = int(input())
for i in range(1, n):
ifn%i==0:

q=i
print(q)

20. 3aganue 20 Ne 5460

Hmwxe Ha 4eThIpéx sA3bIKax 3ammcaH anroputM. I1odyduB Ha BXOJ YHCIO x, STOT AITOPUTM IedaTaeT JABa YUCIA: a H b.
VYKakuTe HauMEHbIIIee U3 TaKUX YUCEJl X, IPU BBOJE KOTOPBIX AJITOPUTM IledaraeT cHadana 2, a notoM 3. Jlomyckaercs quana3oH

3HAYE€HMH JUIST BEJIMYUH LIEJI0r0 TUIIA: OT 31 o 231 1.

Beticuk ITackans

DIM X, A, B, C AS INTEGER varx, a, b, c: integer;

begin
INE’U.T X_ readin(x);
A=0:B=0 a=0:b:=0;
WHILE X > 0 while x>0 do
C=XMOD2 begi
IF C=0 THEN G%Ifl_ x mod 2;
A=A+1 ifc=0then
ELSE ifc ;O t}j_erll
. | a:=a
END IF eS]:—b-&-l
X=X\10 ~di
WEND en:; =xdiv 10
§§i§¥ g writeln(a); write(b);
end.
Cut+ ANropuTMHAYECKUI
#include <iostream>
: anr
using namespace std; Hag
int main() menx,a, b, ¢
{ 3( 9 b
_ ‘ BBOJI
1gt);>21,1?,0, a:=0;b:=0
c12 o X; HII IoKa x>0
12;: 0,. ¢ :=mod(x, 2)
=0 ecmuc=0
WhllC(X>0){ Toa:=a-+1
= 0, - .
c Xj} 2; ~ uHaue b :=b + 1
if(c=0)a=a+1; BCE
elseb=b+1; = di
e/ 10: ;H div(x, 10)
}
cout << a << endl << b endl; EZI;OH 2 He. b
}
Python
X = int(input())
a=0
b=0
while x > 0:
c=x%2
ifc==0:
at+=1
else:
b+=1
x//=10
print(a)
print(b)
2018-09-17 15/38
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21. 3apanue 20 Ne 5492

Hrmke Ha maTH sA3BIKax 3ammucaH AJIITOPUTM. HOHy‘{I/IB Ha BXOJ YUCJIO X, 3TOT &JITOPUTM II€YATACT ABA YHCJIA: 8 U b. Ykaxure
HaUMEHBIIEE U3 TaKUX YUCECIT X, ITPU BBOJIC KOTOPLIX aJITOPUTM II€YaTACT CHavyaJ1a 1 1, a ToToM 5.

22. 3apanune 20 Ne 6006

Hmxe na qupréx SA3bIKax 3allMCaH aJIrOPUTM. HOJIy‘{I/IB Ha BXOJ YHCJIO X, 3TOT aJITOPUTM II€YATACT ABA YUCIA: 4 U b. Ykaxure

Beiicuk ITackans
var x, a, b, c¢: integer;
DIM X, A, B, C AS INTEGER begin
INPUT X readIn(x);
A=0:B=10 a=0;b:=10;
WHILE X >0 while x>0 do
C=XMOD 10 begin
A=A+C c¢:=xmod 10;
IFC<BTHENB=C a = atc;
X=X\10 ifc<bthenb:=c;
WEND x =xdiv 10;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.
Cut++ ANTOPUTMUYECKHIHA
#include <iostream>
using namespace std; ajnr
int main() Hay
{ menx,a,b,c
intx,a,b,c; BBOJ X
cin >> x; a:=0;b:=10
a=0; HII ToKa x>0
b=10; ¢ :=mod(x, 10)
while (x > 0) { a:=atc
c=x%10; ecmuc<b
a=atc; T0b:=c¢
if (c <b) BCe
b=c; x :=div(x, 10)
x=x/10; KII
} BBIBO/ a, HE, b
cout << a << endl << b endl; KOH
}
Python
x = int(input())
a=0
b=10
while x > 0:
c=x%10
at=c
ifc<b:
b=c
x//=10
print(a)
print(b)

HalMeHblIIee U3 TaKUX YUCell X, IIPU BBOJIE KOTOPBIX aJIl'OPUTM IleyaTaeT cHadana 13, a motom 5.

Beticuk ITackams
var X, a, b, c: integer;
DIM X, A, B, C AS INTEGER begin
INPUT X readIn(x);
A=0:B=10 a:=0;b:=10;
WHILE X >0 while x>0 do
C=XMOD 10 begin
A=A+C ¢:=xmod 10;
IFC<BTHENB=C a:=atc;
X=X\10 ifc<bthenb:=c;
WEND x :=xdiv 10;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.
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23. 3apanue 20 Ne 6781

Hwuxe Ha ueThIpéX sA3bIKaxX 3amucaH anropuT™. I1oqyunB Ha BXOA YHCIO X, 3TOT aITOPUTM II€YaTaeT ABa YHCNIa: a U b. YKaxuTe

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Cut+ ANTOpUTMUYECKHH
#include <iostream> anr
using namespace std; Hau
int main()
( menx,a,b,c
intx,a,b,c; BBOA X
cin >>x; a:=0;b:=10
a=0:b=10: HII 1ToKa x>0
while (x>0) { ¢ 7 mod(x10)
¢ =x%10; )
a=atc; ecmu c<b
if (c<b) Tob:=c
b= c: BCC
‘= x/lé' x = div(x,10)
} ’ «u
cout << a << endl << b endl; BLIBOJL 2, HC, b
) KOH
Python
X = int(input())
a=0
b=10
while x > 0:
c=x%10
at=c
ifc<b:
b=c
x //=10
print(a)
print(b)

HaMCHBIICC U3 TaKUX YUCEI X, IIPHU BBOJAC KOTOPOI'0 aJITOPUTM II€UaTacT CHavyajia 3, a ImoToM 2.

2018-09-17

Beticuk ITackans
var X, a, b: integer;
DIM X, A, B AS INTEGER begin
INPUT X readIn(x);
A=0: B=0 a:=0; b:=0;
WHILE X >0 while x>0 do
A=A+1 begin
IF B <(X MOD 8) THEN a=a+l;
B=XMOD 8 if b < (x mod 8)
END IF then
X=X\8 b:=x mod 8;
WEND x:=x div §;
PRINT A end;
PRINT B writeln(a); write(b);
end.
Cut+ ANTOpUTMUYECKHH
#include <iostream>
. anr
using namespace std; Ha
int main() Henx, a,b
{ int be BBOJI X
::Tn);j’x ’ a:=0; b:=0
a=0; b=0; i I?SK_?_ 1X -0
while (x>0){ a—a b < mod(x.8
<
a=atl: eciﬁ mod(x,8)
if (b < (x%8){ —
b = x%8: e b:=mod(x,8)
} —
X = x/8: KHx. div(x,8)
!
cout << a << endl << b << end],; EZI:OH a, He, b
}
Python
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24. 3apanue 20 Ne 6960

Hwxe Ha lIeTI:IpéX A3bIKaX IporpaMMUpPOBaHUA 3allMCaH aJIlTOPUTM. HOJ'Iy'-lPIB Ha BXOJ YHUCJIO X, OTOT aJITOPUTM II€YaTacT ABa

x = int(input())
a=0
b=0
while x > 0:
a+=1
if b<(x % 8):
b=x%8
x /=8
print(a)
print(b)

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

ypcia a v b. YKakKuTe HaMMEHbIIIee U3 TAKUX YUCENT X, IpU BBOJC KOTOPBIX &JITOPUTM II€YATACT

cHauasa 3, a moTom 25.

25. 3apanue 20 Ne 7274

Hwxe 3anucana nporpamma. I1osyunB Ha BXOJl 4MCIIO , 3Ta IporpaMMa IeyaTtaer asa uucia, L u M. YkaxkuTte HauMeHbllee u3

Beticuk IMackans
DIM X, A, B AS INTEGER ‘gar X, a, b: integer;
INPUT X cgin
A=0:B=0 readln(x);
WHILE X >0 a:=0;b:=0;
A=A+] Whlle?(>0d0
IF (X MOD 2) <> 0 THEN bei‘?: il
=B+ . >
ENBD HI:; (X MOD 10) if(x mod 2) <> 0 then
X = X\10 b := b+(x mod 10);
WEND x :=x div 10;
end;
ggig? g writeln(a); write(b);
end.
Cut+ AnropuTMIYECKTi
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main() Hay
{ nenx,a,b
intx, a, b; BBOJ X
cin >>x; a=0;b:=0
a=0;b=0; HII IT0Ka X > 0
while (x > 0){ a:=atl
a=atl; eciim mod(x,2) <> 0 To
if ((x%2)!=0){ b = b+mod(x,10)
b =b+(x%10); BCE
x = div(x,10)
x =x/10; KIT
! BBIBOJI @, HC, b
cout << a << endl << b endl; KOH
}
Python
x = int(input())
a=0
b=0
while x > 0:
at=1
if (x % 2)1=0:
b +=(x % 10)
x /=10
print(a)
print(b)

TaKHX YUCECIT , IIPHU BBOJIC KOTOPLIX aJITOPUTM MIE€HaTACT CHa4ajla 3, a moToMm 8.

2018-09-17

Beiicuk

Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X
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26. 3amanue 20 Ne 7461

Hwxe Ha martu s3bIKax nporpaMMUpOBaHUs 3allMCaH aJIl'OPUTM. HOJ’Iy'-II/IB Ha BXOJ 4YHMCJIO X, 3TOT QJIOpHUTM NE€4YaTacT JABa
ypcaa: 2 M b. YKakuTe HaMMEHbIIIEe U3 TAKHUX YUCET X, IpA BBOZI€ KOTOPBIX AJITOPUTM II€YATACT CHavYaj1a 2, a moroM 15.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

L=0 x = int(input())
M=0 L=0
WHILE X >0 M=0
L=L+1 while x > 0:
IF X MOD 2 =1 THEN L+=1
M=M+XMOD 10 ifx%2==1:
ENDIF M=M+x%10
X=X\10 x=x//10
WEND print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackanmn ANTOPUTMAYECKHUI S3BIK
var X, L, M: integer; ar
begin Had
readln(x); uen x, L, M
L — 0 BBOI X
M.': 6 L=0
while x > 0 do M:=0
begin HII TOKa X > 0
L=L+1- L=L+1
if;c mod 2’: 1 then ecma mod(x,2) = 1
TO
=M + .
X i/lx diI://IIO'X mod 10; M :=M + mod(x,10)
end'. , Bee
writeln(L); KHX = div(x,10)
en(\;vrlteln(M); BBIBOJ L, HC, M
’ KOH
Cutt

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;
M=0;
while (x > 0){
L=L+1;
if(x % 2 ==1){
M=M+x% 10;

x=x/10;
}

cout << L << endl << M << endl,

Beiicux Python
DIM X, A, B AS INTEGER .
INPUT X x = int(input())
A=0: B=1 azd
WHILE X >0 while x > 0:
A=A+1 )
_ p% a=at+1
SV MODIO) b=b*(x% 10)
WEND x=x//10
print(a)
PRINT A int(b
PRINT B print(b)
ITackans ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK

var X, a, b: integer;
begin

readIn(x);

a:=0; b:=1;

ajr
HaY
neinx,a,b
BBOI X
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while x>0 do a:=0; b:=1
begin HII Ioka x>0
a:=atl; a:=atl
b:=b*(x mod 10); b:=b*mod(x,10)
x:=xdiv 10 x:=div(x,10)
end; KII
writeln(a); write(b) BBIBOJI @, HC, b
end. KOH

Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{
intx, a, b;
cin >> x;
a=0;
b=1;
while (x > 0){
a=a+l;
b=b*(x % 10);
x=x/10;
}

cout << a << endl << b end];

27. 3apanue 20 Ne 10296

Hwxe Ha msaTH A3bIKaxX 3amycaH AJIITOPUTM. HOHy‘{I/IB Ha BXOJ YHUCJIO X, OTOT &JI'OPUTM I€YATACT ABAa 4YHCJa 4 U b. Ykaxure
HaNMEHBIIEE U3 TaKUX YUCECIT X, IIPU BBOJC KOTOPLIX aJITOPUTM II€UAaTACT CHavyaia 3, a motom 20.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X o
A=0B=0 x = int(input())
WHILE X > 0 ?N_h?ieb;BO'
A=A+1 _ ’
IF(XMOD2)=0THEN | %41
B = B+(X MOD 10) T
b +=x%10
END IF x =x//10
X=X\10 .
WEND print(a)
PRINT A print(b)
PRINT B
ITackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
program B20; anr
var X, a, b: integer; Ha4
begin menx,a, b
readln(x); BBOJ X
a:=0;b:=0; a=0;b:=0
while x > 0 do HIl TOKa X > 0
begin a:=atl
a=atl; eciim mod(x,2)=0 To
if x mod 2 = 0 then b :=b + mod(x,10)
b:= b+ x mod 10; BCE
x:=x div 10; x = div(x,10)
end; KIT
writeln(a); write(b); BBIBOJ &, HC, b
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
a=atl;
if (x%2==0) {
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28. 3agarame 20 Ne 10323

Hmke Ha 1ATH sI3bIKaX 3alicaH AJIITOPUTM. HOJ’Iy‘II/IB Ha BXOZ YHCJIO X, OTOT aJITOPUTM ME€YaTacT ABa 4YUCIIA 8 U b. Yxaxure

b =b+x%10;

x=x/10;
}

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

cout << a << endl << b << endl;

return 0;

}

HaMCHBIICEC U3 TAKUX YUCEI X, [IPU BBOAC KOTOPHIX AJITOPUTM I€YATACT CHavdYaIa 3, amoToMm 18.

29. 3aganue 20 Ne 11276

Beiicnk

Python

DIM X, A, B AS INTEGER

INPUT X X = int(input())
A=0:B=0 a=0- b=0
WHILE X >0 whiie >0:
A=A+1 a=at1 ’
[F (XMOD 2) =0 THEN if x%2==0:
B =B+X MOD 10) b += x% 1'0
X70
END IF x=x//10
X=X\10 .
WEND pqnt(a)
PRINT A print(b)
PRINT B
ITackans AJNTOPUTMHYECKHA A3BIK
program B20; anr
var X, a, b: integer; Ha4
begin nenx,a,b
readln(x); BBO/J X
a=0;b:=0; a=0;b:=0
while x > 0 do HII TI0Ka X > 0
begin a:=atl
a=a+1; eci mod(x,2)=0 To
if x mod 2 = 0 then b :=b + mod(x,10)
b := b+ x mod 10; BCE
x :=x div 10; x = div(x,10)
end; KIT
writeln(a); write(b); BBIBOJ a, HC, b
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> x;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
a=atl;
if (x%2==0) {
b =b+x%]10;

}
x=x/10;
}

cout << a << endl << b endl;

return 0;

}

Huxe Ha mATH A3BIKaX MPOrpaMMHUPOBAHUS 3amucaH anroputM. Ilomydus Ha BXOJ YHCIIO X, 3TOT aITOPUTM MedaTaeT yucio M.
W3BectHO, uto X > 100. YKaxkuTe HauMeHbIIee Takoe (T. €. 6ombmee 100) uncito X, mpu BBoJIe KOTOPOTO aNropuT™ nedataet 60.

Beiicuk Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X
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30. 3aganue 20 Ne 11356

Hiwke Ha nmatu s3bIkax NporpaMMUpOBaHUs 3amucad anroputM. ITosyuuB Ha BXOA HaTypalbHOE YHCIO X, 9TOT alrOPUTM
reyaraer 4ucio R. YKaXuTe Takoe YUCIO X, IPH BBOJE KOTOPOTO AITOPHTM II€4aTaeT ABY3HAYHOE YHCIIO, CyMMa (P KOTOPOro

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

L=X-30 x = int(input())
M=X+30 L=x-30
WHILE L <>M M = x+30
IF L >M THEN while L !=M:
L=L-M if L>M:
ELSE L=L-M
M=M-L else:
END IF M=M-L
WEND print(M)
PRINT M
ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK ITackans
anr
Ha4 var X, L, M: integer;
nen x, L, M begin
BBOJ X readln(x);
L =x-30 L :=x-30;
M :=x+30 M = x+30;
HI noka L <> M while L <> M do begin
ectu L>M ifL>M
ToL:=L-M thenL:=L-M
nHaue M =M - L elseM:=M-L;
BCE end;
KIT writeln(M);
BBIBOI M end.
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, L, M;
cin >>x;
L =x-30;
M = x+30;
while (L I=M) {
if(L>M)L=L-M;

elseM=M-L;
}
cout « M « endl;
return 0;

}

paBHa 16. Ecnu Takux 4yucen x HECKOJIbKO, YKAXKXHUTC HAMMCHBIICC U3 HUX.

2018-09-17

Beticuk Python
DIM X,D,R AS LONG
INPUT X x = int(input())
R=0 R=0
WHILE X>0 while x>0:
D=XMOD 10 d=x% 10
R=10*R+D R=10*R +d
X=X\10 x=x//10
WEND print(R)
PRINT R
IMackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
var
x,d,R: longint; amr
begin Had
readIn(x); men x, d, R
R = 0; BBOJ X
while x>0 do R:=0
begin HII Toka x>0
d :=x mod 10; d:= mod(x, 10)
R := 10*R +d; R:=10*R+d
x =xdiv 10 x :=div(x, 10)
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31. 3aganue 20 Ne 13416

Humxe Ha mATH sA3bIKaX NMPOrpaMMHUPOBAHUS 3amMcaH anropuTM. ITomydnB Ha BXOA UYHCIO X, 3TOT aJrOPUTM IedaTaeT ABa
yncna: a 1 b. YkaxuTe HanMeHbIIIee U3 TAaKUX YHCel X, IIPH BBOZE KOTOPOTO AJITOPUTM IeyaTaeT cHavaia 3, a mortoM 14.

2018-09-17

end;
writeln(R)
end.
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KII
BBIBOJ R
KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
long x,d,R;
cin >> x;
R=0;
while (x>0)

d=x% 10;
R=10*R +d;
x=x/10;
}
cout << R << endl;
return 0;

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
g = 8 x = int(input())
. a=0;b=0
WHILE X >0 0=y
A=A+l whllex>10.
IF X MOD 2 = 0 THEN e a;z——o~
B=B+XMOD 10 if (x % 2 ==0):
END IF b+=x%10
X=X\10 x=x//10
. print(a, b)
WEND
PRINT A
PRINT B
INackans ANTOPATMUYECKHHA A3BIK
program b2.0; anr
var x, a, b: integer;
: Hay
begin menx,a,b
readIn(x); >
—0 BBOJ X
{a) ': 0: a:=0
while x > 0 do b:=0 0
begin HIJ [TOKA X >
a—atl: a=a+l

if x mod 2 = 0 then
b :=b+x mod 10;
x =x div 10;
end;
writeln(a);
write(b);
end.

ec mod(x,2)=0 To
b :=b + mod(x,10)
BCC
x = div(x,10)
KL
BBIBO/I 4, HC, b
KOH

Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> X;
a=0;
b=0;
while (x > 0){
a=a+t1;
if (x%2==0) {
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32. 3apanue 20 Ne 13469

Hrmke Ha TATH SI3pIKaX MPOTrpaMMUPOBAHUSA 3aITMUCAH aJITOPUTM. HOJIy‘II/IB Ha BXOJ YHUCJIO X, 5TOT aJITOPUTM ME€YATACT ABA YUCIIA
a u b. YkakuTe HaUMEHbIIIEE U3 TAKUX YUCEIT X, IIpU BBOZEC KOTOPOI'0O aJITOPUTM MI€HaTA€T CHa4alla 3, amoroMm 16

33. 3aganue 20 Ne 13496

Hmxe Ha maTH sI3bIKax MPOrpaMMHPOBAHUS 3amMcaH anropuTM. IlomyuynB Ha BXOJ HaTypalbHOE YHCIO X, 3TOT aITOPUTM
reJaTaeT Yucio S. YKaKuTe TaKoe HaUMEHBILIee YUCIIO X, IPU BBOJE KOTOPOIO aJllOPUTM I1€4aTaeT MIECTU3HAYHOE YUCIIO.

2018-09-17

b =b+x%10;

x=x/10
}
cout << a << endl << b end],
return 0;

}

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
i~ 8 x = int(input())
= a=0;b=0
WHILE X >0 while x > 0-
A=A+1 a—atl
IF X MOD 2 =0 THEN if (x % 2 ==0):
B=B+XMOD 10 ° ‘
END IF b +=x%10
X=X\ 10 x=x//10
print(a, b)
WEND
PRINT A
PRINT B
IMackans ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
program b2.0; .
var x, a, b: integer;
. Hay
begin henx, a, b
readln(x); >
—0 BBOJ X
E '_= 0: a=0
L b:=0
while x > 0 do
bein HII TTOKa X > 0
Al a=atl

if x mod 2 = 0 then
b :=b+x mod 10;
x :=xdiv 10;
end;
writeln(a);
write(b);
end.

eci mod(x,2)=0 To
b :=b + mod(x,10)
BCE
x = div(x,10)
KL
BBIBO/ @, HC, b
KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a=0;
b=0;
while (x > 0){
a=a+1;
if (x%2 ==0) {
b=b+x%10;

}
x=x/10
}
cout << a << endl << b end];
return 0;
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Beiicuk Python
DIM X,S,.D,R AS LONG
INPUT X x = int(input())
S=X S=x;
R=0 R=0
WHILE X >0 while x > 0:
D=XMOD 2 d=x%2
R=10*R+D R=10*R+d
X=X\2 x=x//2
WEND S=R+S
S=R+S print(S)
PRINT S
ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
var x,d,R,S: longint; anr
begin Hay
readln(x); menx,d, R, S
S:=x; BBOJ X
R :=0; S:=x
while x > 0 do R:=0
begin HI[ TTOKa X > 0
d :=x mod 2; d := mod(x, 2)
R :=10*R + d; R:=10*R+d
x :=xdiv 2; x = div(x, 2)
end; KIT
S:=R+S; S:=R+S
writeln(S); BBIBOJ S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
long x,d,R,S;
cin >> x;
S=x;
R=0;
while (x > 0){
d=x%2;
R=10*R +d;
Xx=x/2;
}
S=R+S
cout << S << endl;
return 0;

34. 3aganue 20 Ne 13523

Hmxe Ha maTH sA3BIKaX NMPOTPAaMMHPOBAHMS 3aIMCaH anropuTM. I1odydnB Ha BXOA HATYpaIbHOE YHCIO X, 3TOT alTOPHTM
reyaTaeT yuceio S. YKaKUTe Takoe HauMeHbIee YHUCIIO X, IIPU BBOJIE KOTOPOTO aJrOPUTM MedaTaeT MATU3HAYHOE YHCIIO.

Belicux Python
DIM X,S,D,R AS LONG
INPUT X x = int(input())
S=X S=x;
R=0 R=0
WHILE X >0 while x > 0:
D=XMOD2 d=x%2
R=10*R+D R=10*R+d
X=X\2 x=x//2
WEND S=R+S
S=R+S print(S)
PRINT S
ITackanb ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
var x,d,R,S: longint; anr
begin Hay
readln(x); menx,d,R, S
S:=x; BBOJ X
R :=0; S:=x
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while x > 0 do R:=0
begin HIT TToKa X > 0
d :=xmod 2 d := mod(x, 2)
R:=10*R +d; R:=10*R+d
x =xdiv 2 x = div(x, 2)
end, KIT
S=R+S S=R+S
writeln(s); BEIBOZ S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
long x,d,R,S;
cin >> x;
S=x;
R=0;
while (x > 0){
d=x%2;
R=10*R +d;
xX=x/2;
}
S=R+S
cout << S << endl;
return 0;

}

35. 3apanue 20 Ne 13550

Huxe Ha mATH s3bIKaX OPOrpaMMHUPOBAHUS 3alMCaH aaropuT™. [1odydnB Ha BXOJ YUCIIO X, 3TOT AITOPUTM IedaTaeT yucio M.
WsBecTHO, uTO X > 150. YKakuTe HanMeHbIee Takoe (T. €. 6onbiree 150) 4nciio X, IpU BBOJIE KOTOPOTO adroputM mevaraet 30.

Beiicuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X o
L = 2%X-30 x = int(input())
WHILEL == M while L 1= M
IF L >M THEN . ’ ’
L=L-M if L>M:
ELSE 61];: L-M
M=M-L o
END IF M=M-L
WEND print(M)
PRINT M
ITackann AJITOPUTMUYECKHUH A3bIK
ajr
. . Hay
1\gzelrgixn, L, M: integer; nenx, L, M
. BBOJ X
ie".lihzli);)_go_ L :=2*x-30
M": 2*x+36' M = 2*x+30
while L <> M do begin it HOKE I; ;; M
if L > M then e‘;g“
L:=L-M B
L
engl::M'L; M:=M-L
writeln(M); bee
end. K
BBIBOJI M
KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
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36. 3aganue 20 Ne 13577

Hwoke Ha mATH s3BIKaX MPOrpaMMHUPOBAHMUS 3aIliCcaH alropuT™. [1oaydnB Ha BXOJ YHCIIO X, 3TOT AITOPUTM IedaTaeT 4nucio M.
UsBecTHO, uTo X > 100. YKakuTe HanMeHbIee Takoe (T. €. 6onpiree 100) 4uciio X, Ipu BBOAE KOTOPOTO adroputM revaraet 30.

37. 3aganue 20 Ne 13604

2018-09-17

cin >> x;
L =2%x-30;
M = 2*x+30;
while (L 1=M) {
if (L >M)
L=L-M;
else
M=M-L;
}
cout « M « endl;
return 0;
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Beiicux Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X .
L = 2%X-30 x = int(input())
L,
WHILE L <>M hile L 1= M:
IF L > M THEN whe L 2= M-
L=L-M if L>M:
ELSE ell;: L-M
M=M-L =
END IF M=M-L
WEND print(M)
PRINT M
ITackans ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
anr
. ) Hay
erg 1xn, L, M: integer; nenx, L, M
. BBOJ X
f?jlgi’;)_go, L :=2%x-30
M.'= 2*x+3b‘ M = 2*x+30
while L <> M do begin Lo L v M
if L > M then e?;“
L:=L-M _
L
engfI::M'L; M:=M-L
writeln(M); Bee
end. X
BeIBOA M
KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, L, M;
cin >>x;
L =2%*x-30;
M = 2*x+30;
while (L I=M) {
if (L >M)
L=L-M;
else
M=M-L;
}
cout « M « endl;
return 0;
}
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Hwmxe na Pa3IUYHBIX A3BIKAX MPOTPaMMUPOBAHUS 3AITMCAH AJITOPUTM. HOJ’[y‘{I/IB Ha BXOJ YMCJIO X, OTOT aJITOPUTM M€YATACT ABa
qyucia a u b. CKOJIBKO CYHICCTBYET TaKUX YUCEII X, IPU BBOAEC KOTOPLIX AJIFOPUTM II€UATACT CHavYa1a 2, a rmotom 24?7

38. 3amanme 20 Ne 13631

Hmxke na Pa3INYHBIX A3BbIKAX MPOTPaMMHUPOBAHUSA 3aITMCAH aJITOPUTM. HOIIy‘H/IB Ha BXOJ YHUCJIO X, 3TOT aJITOPUTM ME€YaTACT IBa
yuciia a u b. CKOJIBKO CYIECTBYET TaKUX YMUCEIl X, IIPU BBOJAC KOTOPBIX AJITOPUTM I€YATACT CHavYa1a 2, a motom 07?

2018-09-17

Beiicuk

Python

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X

x=int(input())

A=0:B=1 a=0- b=1
WHILE X >0 while x>0:

A=A+1 a=at1 ’

B = B*(X MOD 10) b=b*(x%10)

X =X\10 x=x//10
WEND e
PRINT A print(a,"\n",b)
PRINT B

ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
var X, a, b: integer; anr
begin Hay
readln(x); menx,a,b
a=0;b:=1; BBOJ X
while x > 0 do a:=0;b:=1
begin HII IoKa X > 0
a:=atl; a:=atl
b :=b*(x mod 10); b := b*mod(x,10)
x =x div 10; x = div(x,10)
end; KII
writeln(a); write(b); BBIBOJ 2, HC, b
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int X, a, b;
cin >> X;
a=0;b=1;
while (x > 0){
a=atl;
b =b*(x%10);
x =x/10;
}

cout << a << endl << b end],

return 0;

Beiicux Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X x=int(input())
A=0:B=1 a=0: b=1
WHILE X >0 whiie >0
A=A+1 a=at ’
= R*
B =B*(X MOD 10) b=b*(x%10)
X =X\10 x=x//10
WEND rint(a,"\n",b)
PRINT A PHIHE, T
PRINT B
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var X, a, b: integer; anr
begin Ha4
readIn(x); en x, a, b
a=0;b:=1; BBOJ X
while x > 0 do a=0;b:=1
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begin HII ToKa X > 0
a:=atl; a:=atl
b :=Db*(x mod 10); b :=b*mod(x,10)
x =x div 10; x = div(x,10)
end; KIT
writeln(a); write(b); BBIBOJ a, HC, b
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> X;
a=0;b=1;
while (x > 0){
a=atl;
b =b*(x%10);
x =x/10;
}
cout << a << endl << b end];
return 0;

39. 3aganue 20 Ne 13747

Huke Ha maTu sA3bIKax IporpaMMHpoOBaHMs 3amucaH anropurM. IlomyuuB Ha BXOJ YHCIO X, TOT AIrOpUTM II€YaTacT JBa
yucna: L u M. Ykaxure HaMMEHbIIIee YUCIIO X, IPH BBOJE KOTOPOTO aJITOPUTM I1€YaTaeT CHavyana 5, a moTom 7.

Beiicuk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
iNng X x = int(input())
M=0 _
WHILE X > 0 Mh._l 0 ,
M=M+ 1 while x > 0:
=M+
IF X MOD 2 <> 0 THEN l\g OM ,_1 .
L=L+1 ifx%2!=0:
END IF coi2
X=X\2 .
WEND prin{(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
[Tackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var x, L, M: integer; anr
begin Had LM
readln(x); uerx, L,
L:=0: BBOJ X
M"= 6 L:=0
while x>0 do M:=0
begin HII Toka X > 0
M =M-+1: M=M+1
if x mod 2 <> 0 then ccit mod(x,2) <> 0
L:=L+1; o
x =xdiv 2; L:=L+1
end; Bee
writeln(L) Kli( = div(x.2)
en;vrlteln(M) BbIBOX L, HC, M
’ KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
intx, L, M;
cin >> x;
L=0;
M=0;
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40. 3apanue 20 Ne 14781

Hwxe Ha matu s3bIKax nporpaMMUpOBaHUs 3allMCaH aJirOPUTM. HOJ’Iy'-II/IB Ha BXOJ 4YHMCJIO X, 3TOT aJI'OPUTM NE€4YaTac€T JABa
ypcaa: a M b. YKaknTe HAaMMEHBIIIEE U3 TAKUX YHCEII X, IPA BBOAE KOTOPOT'O AJITOPUTM M€YaTACT CHavYaJIa 2, a moToM 4.

41. 3aganue 20 Ne 15115

while (x > 0) {
M=M+1;
if(x % 21=0) {
L=L+1;
¥
Xx=x/2;

}
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cout << L << endl << M << endl;

return 0;

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0:B=0 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=0
IF X MOD 2 =0 THEN while x > 0:
A=A+1 if x%2 ==0:
ELSE at+=1
B=B+XMOD 10 else:
END IF b +=x%10
X=X\10 x =x//10
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
Iackans ANTOPUTMHYECKHA A3BIK
var x, a, b: longint; anr
. HaY
begin b
readIn(x); uerx, a,
a:=0;b:=0; BBOA X
while x > 0 do a=0;b=0
begin HII ToKa X > (
if x mod 2= 0 then ecin mod(x,2)=0
a—a+l TO a :=a+l
else ’ uHave b :==b +
b:=b+xmod 10; mOd(;’:lO)
enzl(' =xdiv10; x = div(x,10)
. R . KIT
en(\;vnteln(a), write(b); BLIBOZ 4, HC, b
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

intx, a, b;

cin >> x;

a=0;b=0;

while (x > 0) {
if(x%2==0)a+=1;
else b +=x%10;
x=x/10;

}

cout << a << endl << b << end];

return 0;

Hwxe Ha misiTH s13BIKAX nporpaMMHpOBaHUA 3allUCaH aJITOPUTM. HOHy‘{I/IB Ha BXOJ YUCJIO X, STOT aJITOPUTM II€YaTacT /iBa YnClia
aun b. YkaxxuTe HaMMEHbBIIIEEe M3 TAKUX YHUCET X, IPA BBOAE KOTOPBIX JITOPUTM II€YATACT CHayajia 2, a moToMm 4.

2018-09-17
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42. 3apanue 20 Ne 15142

Hwxe Ha nsaTH A3BIKaX IporpaMMUpOBaHus 3allMCaH aJITOPUTM. HOJ’[y‘II/IB Ha BXOJ YHCJIO X, OTOT aJITOPUTM N€YaTa€T ABa YHCia
au b. Ykaxxure HauMCHBIIIEE M3 TAKUX YHCEN X, IIpA BBOZI€ KOTOPBIX AJITOPUTM II€YaTACT CHavdajla 1, a moToM 6.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0:B=0 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=0
IF X MOD 2 =0 THEN while x > 0:
A=A+1 if x%2 ==0:
ELSE at+=1
B=B+XMOD 6 else:
END IF b += x%6
X=X\6 X =x//6
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
ITackans AJNTOPUTMHUYECKHH S3BIK

var x, a, b: longint;
begin
readIn(x);
a:=0;b:=0;
while x > 0 do begin
if x mod 2 = 0 then
a=a+1l
else
b:=b+xmod 6;
x :=x div 6;
end;
writeln(a); write(b);
end.

ajr
Hay
nenx,a, b
BBOJ X
a=0;b:=0
HII Toka X > (
eciu mod(x,2)=0
TO a:=atl
uHaye b ;= b + mod(x,6)
Bce X = div(x,6)
KII
BBIBOJ @, HC, b
KOH

CH++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> x;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
if(x%2==0)a+=1;
else
b += x%6;
X=x/6;

}

cout << a << endl << b <<endl;

return 0;

Beiicuk Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0:B=0 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=0
IF X MOD 2 =0 THEN while x > 0:
A=A+1 if x%2 ==0:
ELSE at=1
B=B+XMOD 6 else:
END IF b +=x%6
X=X\6 X =x//6
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
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43. 3apanue 20 Ne 15636

Vkaxurte HanOombIIee JECATUIHOE YHUCIIO, IPU BBOJIE KOTOPOTO HA 3KPAaHE CHAYasla HaredaTaeTcs 3, a 3aTeM 6.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

ITackann

AJNTOPUTMUYECKHH A3bIK

var X, a, b: longint;
begin
readIn(x);
a=0;b:=0;
while x > 0 do begin
if x mod 2 = 0 then
a=at+1
else
b :=b+ x mod 6;
x =xdiv 6;
end;
writeln(a); write(b);
end.

anr
HaY
menx,a, b
BBOJ X
a=0;b:=0
HII TIOKa X > 0
eciu mod(x,2)=0
TO a ;= a+l
uHaye b := b + mod(x,6)
Bee X = div(x,6)
K11
BBIBOJ @, HC, b
KOH

C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
if (x%2 == 0)
at=1,
else
b += x%6;
Xx=x/6;

}

cout << a << endl << b << end];

return 0;

Belicuk

Python

DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X

x = int(input())

L=0 _
M=0
WHILE X > 0 M=0
while x>0 :
L=L+1 L=1+1
IF X MOD 2 <> 0 THEN i (x % 2) 1= 0:
M=M + (X MOD 8) M:M;rx%S
ENDIF x=x//8
X=X\8 .
WEND print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackans AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK

var x, L, M: integer;
begin
readln(x);
L:=0; M:=0;
while x > 0 do begin
L=L+1;
if (x mod 2) <> 0 then
M:=M + x mod 8;
x:=x div &;
end;
writeln(L); write(M);
end.

ajr
Ha4
nenx, L, M
BBOJ[ X
L=0
M:=0
HII 1ToKa X > 0
L=L+1
ecim mod(x,2) <> 0
TO
M:=M + mod (x,8);
x = div(x,8)
BCE
Ko
BeIBOA L, HC, M
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44. 3apanue 20 Ne 15805

Hwxe Ha nsaTH si3pIKax NporpaMMUPpOBaHUs 3allMCaH aJITOPUTM. F[onyan Ha BXOJ YMCJIO X, OTOT aJITOPUTM II€YaTacT ABa YUcJjia
au b. Ykaxure HaUMEHBIIIEE U3 TAKUX YHUCET X, IIpYA BBOZI€ KOTOPBIX aJITOPUTM II€YaTaCT CHavYaj1a 2, a rmorom 8.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

KOH

Cutt

#include <iostream>
using namespace std;

int main(void) {
int L, M, x;
cin >> x;
L=0;M=0;
while (x > 0) {
L=L+1;
if(x%2!=0){
M=M+x%S8;
}
x=x/8;

}

}

cout << L <<““<<M;

Beiicuk

Python

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X

A=0:B=0 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=0
IF X MOD 2 >0 THEN while x > 0:
A=A+1 if x%2 > 0:
ELSE at+=1
B=B+XMOD 6 else:
END IF b +=x%6
X=X\6 X =x//6
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
INackans ANTOPATMUYECKHHA A3BIK

var X, a, b: longint;
begin
readln(x);
a=0;b:=0;
while x > 0 do begin
if x mod 2 > 0 then
a:=a+1
else
b :=b + x mod 6;
x :=x div 6;
end;
writeln(a); write(b);
end.

anr
Hay
menx,a,b
BBOJ[ X
a=0;b:=0
HII ToKa X > 0
eci mod(x,2)>0
TO a ;= a+l
uHaue b := b + mod(x,6)
Bee X = div(x,6)
KII
BBIBO/I &, HC, b
KOH

C+H

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> X;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
if (x%2 > 0)
at=1;
else
b +=x%6;
X=x/6;
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45. 3apanune 20 Ne 15832

Hmke Ha 1aTH SI3pIKaX NIpOrpaMMHUpPOBaHUS 3alTUCaH aJITOPUTM. HOJ’Iy‘H/IB Ha BXOJ YHUCJIO X, OTOT aJITOPUTM II€YATACT ABa YHCJia
au b. Ykaxute HaMMEHbIIIEE U3 TaKUX YHCENT X, IIpA BBOZI€ KOTOPLIX aJITOPUTM I[I€YaTacT CHavyajia 2, a moTom 6.

46. 3apanue 20 Ne 15860

Hwmxe Ha MATH A3bIKax MPOrpaMMHUPOBAHUs 3amucad anroputM. IlomydnB Ha BXOA HaTypanbHOE JECATUYHOE YUCIO X, 3TOT
ITOPHUTM IedartaeT JBa uncia: L u M. Vkaxurte HanOonbmiee ducio X, IpH BBOJE KOTOPOTO AITOPHTM IedaraeT cHadana 14, a

moToM 3.

2018-09-17

}

cout << a << endl << b << endl;
return 0;

}

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticuk

Python

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X

A=0:B=0 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=0
IF X MOD 2 > 0 THEN while x > 0:
A=A+1 if x%2 > 0:
ELSE a+=1
B=B+XMOD 6 else:
END IF b += x%6
X=X\6 x =x//6
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK

var X, a, b: longint;
begin
readIn(x);
a=0;b:=0;
while x > 0 do begin
if x mod 2 > 0 then
a=at+1
else
b :=b+ x mod 6;
x :=xdiv 6;
end;
writeln(a); write(b);
end.

ajr
Hay
nenx,a,b
BBOJ X
a=0;b:=0
HII TIOKa X > 0
ecu mod(x,2)>0
TO a ;= a+l
uHaye b := b + mod(x,6)
Bce X := div(x,6)
K1
BBIBO/ @, HC, b
KOH

C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a=0;b=0;
while (x > 0) {
if (x%2 > 0)
at=1;
else
b += x%6;
X=x/6;
}
cout << a << endl << b <<endl;
return 0;

Beiicuk

Python
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DIM X, L, M AS INTEGER

INPUT X x = int(input())
L=0 _
L=0
M=0 M=0
WHILE X >0 . .
while x >0 :
M=M+ 1 M =M+
IF X MOD 2 <> 0 THEN i (x % 2) 1= 0:
L=L+XMOD 8 L=L+.x%.8
ENDIF x=x//8
X=X\8 .
WEND print(L)
PRINT L print(M)
PRINT M
ITackans AJNTOPATMUYECKHAA A3BIK
anr
Ha4y
var X, L, M: integer; menx, L, M
begin BBOJI X
readln(x); L:=0
L:=0; M:=0; M:=0
while x > 0 do begin HI TToKa X > 0
M:=M + 1; M:=M+1
if (x mod 2) <> 0 then ecim mod(x,2) <> 0
L:=L +x mod ; TO
x:=x div §; L:=L + mod (x,8);
end; x :=div(x,8)
writeln(L); write(M); BCE
end. KIT
BeIBOJ L, HC, M
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int main(void) {

int L, M, x;

cin >> x;

L=0;M=0;

while (x > 0) {
M=M+1;
if(x%2!=0) {

L=L+x%S§;

}

x=x/8;

}

cout << L <<““<<M;

}

47. 3apanue 20 Ne 15930

Hwxe Ha nisATH A3BIKAX IMporpaMMUpPOBaHNs 3allMCaH aJITOPUTM. HOJ’[y‘II/IB Ha BXOJ YHCJIO X, OTOT aJITOPUTM ME€YaATAC€T ABa YHCiia
au b. Ykaxure HauOoObIlIee U3 TAKUX YUCENT X, IPA BBOAEC KOTOPBIX aJITOPUTM I1€YATACT CHayajia 2, a moToMm 12.

2018-09-17

Belicux Python
DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0:B=1 x = int(input())
WHILE X >0 a=0; b=1
IF X MOD 2 > 0 THEN while x > 0:
A=A+XMOD 8 if x%2 > 0:
ELSE a+=x%38
B=B*XMOD 8§ else:
END IF b=Db * x%8
X=X\8 X =x//8
WEND print(a, b)
PRINT A
PRINT B
INackans AJNTOPUTMUYECKHH A3BIK
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48. 3amanue 20 Ne 15957

Hwxe Ha 1aTH SI3pIKaX NpOorpaMMHUpPOBaHUs 3alTUCAaH aJITOPUTM. HOJ’Iy‘{I/IB Ha BXOJ YMCJIO X, OTOT aJITOPUTM I€YATACT ABA YUCJIa
au b. YkaxuTe HaUMEHbIIIEE U3 TaKUX YHCENT X, TIpA BBOJI€ KOTOPLIX aJITOPUTM II€YaTacT CHavyajia 2, amoToMm 12.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

var X, a, b: longint;
begin
readIn(x);
a=0;b:=1;
while x > 0 do begin
if x mod 2 > 0 then
a:=a+xmod8&;
else
b:=b *xmod §;
x =xdiv &;
end;
writeln(a); write(b);
end.

anr
Ha4
menx,a, b
BBOJ X
a=0;b:=1
HII TIOKa X > 0
eci mod(x,2)>0
TO a := a + mod(x,8)
uHaye b := b*mod(x,8)
Bece X = div(x,8)
K1
BBIBOJ @, HC, b
KOH

C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a=0;b=1;
while (x > 0) {
if (x%2 > 0)
a +=x%3;
else
b *=x%§;
x=x/8;

}

cout << a << endl << b << end];

return 0;

Beticuk

Python

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0:B=1
WHILE X >0
IF X MOD 2 >0 THEN
A=A+XMOD 8
ELSE
B=B * XMOD 8§
END IF
X=X\8
WEND
PRINT A
PRINT B

x = int(input())
a=0; b=1
while x > 0:
if x%2 > 0:
a+=x%8
else:
b=b*x%8
x =x//8
print(a, b)

ITackann

ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

var X, a, b: longint;

begin
readIn(x);
a=0;b:=1;
while x > 0 do begin

if x mod 2 > 0 then
a:=a+xmod8
else
b:=b *xmod §;
x =xdiv §;
end;
writeln(a); write(b);
end.

air
Hay
nenx,a,b
BBOJ X
a=0;b:=1
HII TIOKa X > 0
eci mod(x,2)>0
TO a := a + mod(x,8)
nHade b := b*mod(x,8)
Bce X := div(x,8)
KII
BBIBOJI @, HC, b
KOH
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49. 3aganue 20 Ne 15988

Hioke Ha maTH S3BIKaX MPOTPaMMHUPOBAHUS 3aNHCaH aaropuT™M. [1omyduB Ha BXOJ 9HCIIO X, TOT JITOPUTM IedaTaeT JBa YUCIa
Lwu M. Yxaxute HauOobllIee U3 TAaKUX YHUCET X, IPH BBOAE KOTOPBIX aJITOPUTM IedaTaeT CHavana 25, a motom 3.

2018-09-17

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

C+H

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, a, b;
cin >> x;
a=0;b=1;
while (x > 0) {
if (x%2 > 0)
a +=x%3;
else
b +=x%S3;
x=x/8;

}

cout << a << endl << b <<endl;

return 0;

Beiicux Python
DIM X, L, M AS INTEGER
INPUT X
L=0:M=1 x = int(input())
WHILE X >0 1=0; m=1
L=L+1 while x > 0:
IF X MOD 2 > 0 THEN 1+=1
M=M * (X MOD 8) if x%2 > 0:
END IF m *=x%8
X=X\8 X =x//8
WEND print(m, 1)
PRINT M
PRINT L
INackans AJNTOPATMUYECKHH A3BIK

var X, L, M: longint;

begin
readln(x);
L=0;M:=1;
while x > 0 do begin
L:=0L+1;

if x mod 2 <> 0 then
M =M * (x mod 8);
x =xdiv §;
end;
writeln(M); write(L);
end.

anr
Hay
men x, L, M
BBOJI X
L=0M:=1
HII oKa X > 0
L=L+1;
ecii mod(x,2)<>0
To M := M * mod(x,8)
Bee X = div(x,8)
KII
BBIBOA M, HC, L
KOH

C+H

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intx, L, M;
cin >> X;
L=0;M=1;
while (x > 0) {
L+t
if (x%2 > 0)
M *= x%3,;
x=x/8;

}
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50. 3aganue 20 Ne 16047

Hiwke Ha gty g3bIkax nporpaMMHpOBaHMA 3amucaH anropuTM. ITonyuuB Ha BXoJl HaTypajbHOE JECSITUYHOE YHUCIO X, 3TOT
QITOPUTM TedaTaeT ABa uncna: L u M. Ykaxurte HauOoIbIIee YUCIO X, IPH BBOJE KOTOPOTO alrOPUTM IedyaraeT cHadana 21, a

moToM 3.

2018-09-17

¥

cout << M << endl << L << endl,
return 0;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticnk Python
DIM X, L, M AS INTEGER
PPUTX x = int(input())
L=1
M=0 M=0
WHILE X >0 . .
M=M=+ 1 while x > 0:
=M+
IF X MOD 2 <> 0 THEN 1\;[ 0}\42'*10'
L=L * (X MOD 8) PRy
END IF L=L*(x%8)
- x=x//8
X=X\8 print(L)
WEND rint(M)
PRINT L P
PRINT M
ITackans AJNTOpUTMUYECKHH A3BIK
var X, L, M: integer; anr
begin Had LM
readIn(x); e X%, L,
L=1: BBOJ X
M.': 6 L=1
while x>0 do M:=0
begin HII ToKa X > (
M =M+1: M=M+1
if x mod 2’ <> 0 then ccni mod(x,2) <> 0
T % . TO
X P=.x giv éx mod 8); L :=L * mod(x,8)
end: ’ ’ BCE
writeln(L) K]f = div(x.8)
en(vivrlteln(M) BbIBOX L, HC, M
' KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){

intx, L, M;

cin >> x;

L=1;

M=0;

while (x > 0) {
M=M+1;
if(x %2 !=0) {

L=L*(x%8);

x=x/8;

}

return 0;

cout << L << endl << M << endl;
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